JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
Ncouranm pox : JYH 2
I'pyne: 112A, 1126 u 1136

Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

. a) [lu] Hdokaszaru na ako cy A u B uaBeprubuine marpune, oEaa je u AB nHBepTUOMIHA MaTPUIA.
6) [2u] epunucarn auneapuo npecaukasame L: U — V.

IlepunurcaTu je3rpo u CIUKY, PAHT U He(EKT JUHEAPHOT MpecauKaBama L.

B) [lu] Popmynucaru Kejau-XamMuaroHoBy Teopemy.

r) [2n] Axko je S <V, nokasatu ma je m S+ < V.

n) [2n] Oppemury jennauuny npase kpo3 tauke A(27,6) u B(20,22).

D) [2u] UspauyraTtu BekTOpCKM M CKasapHU TpousBon Bekropa @ = (1,0,1) u b= (3,2,1) m3 R3.

. Heka je U = {(a,b,¢,d) € R* | a — b — 2¢ = 0}.

a) [6u] Hokaszaru ma je U BEKTOPCKM MOTIHPOCTOP IPOCTOPA R* u ogpenutn My 0a3zy ® IUMEH3U]Y.
6) [4n] Axo je W = {(a,b,¢,d) € R* | b=d = 2022}, nokasatu ma je R*=U 4+ W.

Ia gu je cyma mupekTHa?
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[10n] OapemuTy KApPAKTEPUCTUYHN U MUHUMAJHU moiauHoM Marpume A= | 1 2 1
2 0 4

3aTuM OAPEIUTU COMCTBEHE BPENHOCTU U COMCTBEHE BEKTOpe MaTpuie A.
Wcnuratu na au je A qujaroHaJIHOT TUIA W, KO jecTe, OAPeqUTU MHBEPTUOMIHY MaTpuny P u aujaroHaany
D rakse ga je A= PDP~!'. U3pauynatu A", n € N,

[10n] Heka je W normpoctop mpocropa R?* remepucan Bexropuma
fl = (17 17 17 1)7 f2 = (27 3747 7)7 f3 = (17 27 _13 6)7 f4 = (27 27 67 2)
I'pam-ITIMUTOBUM HOCTYIKOM OpPTOrOHAJIM3ANUje OAPEINTH OPTOHOpMUpane Gaze 3a W u W,
. a) [6n] Kpo3 rauky A(1,2,3) onpenutu npaBy a Koja je mapaJsesHa paBHu « :x +y + z + 10 = 0 u koja
rx—2 y+4 =2-4
2 1
6) [4u] Ogpemury rauky B cumerpuuHy Tauku A y OJHOCY Ha paBaH «.

ceue npaBy b :

. [10m] Hera je A:V — V snuneapnu oneparop takas ga je V = KerA @ ImA.
Iokazaru na je V = KerA? & ImAZ2.



